あいち共同利用型施設予約システム利用規約
１　目的

　この規約は、あいち共同利用型施設予約システム（以下、「本システム」という。）を利用して、愛知県内の本システムへの参加市町村（以下、「参加市町村」という。）が保有する施設の予約等を行うために必要な事項について定めるものです。

２　運営
　本システムの運営は、「会員（県・市町村）が連携・共同して電子自治体を構築し、住民の利便性の向上並びに行政運営の簡素化及び効率化に資する」ことを目的として設立されている、あいち電子自治体推進協議会（以下、「協議会」という。）が行います。
３　利用上の注意

　協議会及び参加市町村（地方自治法に基づく指定管理者を含む。以下同じ。）は、この利用規約に同意し、かつ、本システムの利用方法の手順に従い利用する方（以下、「利用者」という。）のみに対して、本システムを利用していただくこととしております。
　本システムは、利用者がこの規約に同意いただいていることを前提に提供しているため、利用者は、利用の前に必ずこの規約をご確認いただくとともに、この規約に同意いただけない場合には、本システムの利用をお断りします。 
４　利用時間

　本システムの利用時間は、原則として２４時間です。
　ただし、緊急の保守・点検を行う場合、本システムの一部又は全部を停止することがあります。本システムの運用停止を行う場合は、本システムのトップページで事前にお知らせしますが、協議会が特に必要と認める場合には、予告なしに停止することがあります。 
５　利用者ＩＤ、パスワード管理

　本システムの利用にあたって、システムを利用するために取得された利用者ＩＤ、及び利用者本人が登録したパスワードは、利用者のデータ保護に不可欠なものです。利用者は、次の事項を必ず守ってください。
（１）利用者ＩＤ、パスワードは、他人に知られないように利用者自らが責任をもって管理してください。また、パスワードについては定期的な変更により、第三者への漏洩防止に努めてください。
（２）他人からパスワードなどの照会があっても、絶対に応じないでください。
（３）利用者ＩＤ、パスワードを失念した場合は、速やかに利用者ＩＤを取得した際に登録した申請先自治体の施設の窓口へ連絡し、その指示に従ってください。 
６　個人情報の保護

　利用者が、利用者登録をする際にシステムに入力した個人情報については、参加市町村の個人情報保護条例等に基づき、個人情報の漏洩、滅失及び損傷の防止、その他の安全確保の措置を行うこととします。詳細は、「個人情報の取扱いについて」をご参照ください。また、利用者が、本システムにおいて他人のプライバシーの侵害をする行為をしてはなりません。
７　禁止事項
　本システムの利用においては、次の行為を禁止します。
　なお、協議会及び参加市町村は、利用者が次の行為のいずれかに該当すると認められる行為を行ったとき、又は行おうとしたことが認められるときは、利用者ＩＤを予告なしに抹消する等、必要な措置をとることができることとします。
（１）本システムを参加市町村が保有する施設の予約等手続き以外の目的で利用すること。
（２）本システムに対し、不正にアクセスすること。
（３）本システムの管理及び運営を故意に妨害し、又は本システムを破壊すること。
（４）本システムに対し、ウィルスに感染したファイルを送信すること。
（５）他の利用者の利用者ＩＤ及びパスワードを、不正に入手すること。また、これらを使用する
こと。
（６）本人以外の人物又は団体を名乗ること。
（７）その他法令等に反すると認められる行為をすること。
（８）その他、本システムの円滑な運用を阻害するような行為をすること。
８　免責事項
　協議会及び参加市町村は、本システムを利用したことにより利用者又は他の第三者が被った損害については、一切の責任を負いません。また、本システムの提供の遅延、中断又は停止により発生した利用者又は第三者が被った損害についても、一切の責任を負いません。 
９　コンテンツの保護

　本システムに含まれているプログラム及びその他のコンテンツは、著作権及びその他の知的財産権に関する法律及び条約によって保護されています。本システムに含まれているプログラム及びコンテンツを無断で修正、複製、改ざん、頒布、販売すること等は禁じられています。 
10　リンクについて

　協議会に無断でシステムへリンクすることを禁じます。

11　利用規約の変更

　協議会は、必要に応じて利用者に対し事前に通知することなく、この利用規約を変更することがあります。利用規約変更後に本システムを利用した場合は、変更後の利用規約に同意したものとみなされます。
この規約に定めるもののほか、必要な事項は、協議会並びに参加市町村が別に定めるものとします。 

附則
この規約は、平成18年10月9日から施行する。
附則
この規約は、平成23年4月1日から施行する。
