

２高福第７５９号
令和２年８月６日

　各市町村高齢福祉主管課長　殿
　知多北部広域連合高齢福祉主管課長　殿
　東三河広域連合高齢福祉主管課長　殿

愛知県福祉局高齢福祉課長
（公印省略）

新型コロナウイルス感染症緊急包括支援事業における介護サービス施設・事業所等に勤務する職員に対する慰労金の交付申請について（通知）

　日頃は、本県の高齢福祉行政の推進に御協力いただき、感謝申し上げます。
　新型コロナウイルス感染症緊急包括支援事業における介護サービス施設・事業所等に勤務する職員に対する慰労金につきまして、「愛知県社会福祉施設職員慰労金（介護・障害福祉サービス等）及び愛知県介護・障害福祉サービス確保対策事業費補助金交付要綱」第６条の規定に基づき、令和２年８月１１日（火）から、交付申請の受付を行います。
つきましては、貴市町村等が所管する介護サービス施設・事業所等に対して、御周知くださいますようお願いいたします。
また、本事業には、生活支援ハウス及び指定事業者以外の介護予防・生活支援サービス事業者で緊急事態宣言発令中に市町村からの要請を受けて業務継続した事業所も対象となりますので、御周知ください。
なお、本県が所管する介護サービス施設・事業所等に対しては、別添のとおり、本県から直接周知しております。
[bookmark: _GoBack]　おって、愛知県介護サービス確保対策事業費補助金（感染対策、介護サービス再開に向けた支援、環境整備、サービス継続支援）に係る申請方法については、令和２年９月以降にお知らせします。
＜問合せ先＞
愛知県福祉局高齢福祉課慰労金等コールセンター
電話052-954-7480（受付：平日（*）午前9時から午後5時まで）
（*）令和2年8月11日（火）からの開設となります。
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