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　各市町村高齢福祉主管課長　殿
　知多北部広域連合高齢福祉主管課長　殿
　東三河広域連合高齢福祉主管課長　殿

愛知県福祉局高齢福祉課長
（公印省略）

愛知県介護サービス確保対策事業費補助金（緊急包括支援事業・サービス継続支援事業）の交付申請について（通知）

　日頃は、本県の高齢福祉行政の推進に御協力いただき、感謝申し上げます。
　愛知県介護サービス確保対策事業費補助金（緊急包括支援事業・サービス継続支援事業）につきまして、「愛知県社会福祉施設職員慰労金（介護・障害福祉サービス等）及び愛知県介護・障害福祉サービス確保対策事業費補助金交付要綱」第６条の規定に基づき、令和２年１０月５日（月）から、交付申請の受付を行います。
つきましては、貴市町村等が所管する介護サービス施設・事業所等に対して、御周知くださいますようお願いいたします。
なお、本県が所管する介護サービス施設・事業所等に対しては、別添のとおり、本県から直接周知しております。
　
＜事業所向け問合せ先＞
愛知県福祉局高齢福祉課慰労金等コールセンター
電話052-954-7480（受付：平日　午前9時から午後5時まで）














担当　介護保険指定・指導グループ
電話　０５２－９５４－６２８９

