	Halina sa 〇〇-cho ng Samahan ng Kapitbahayan！
Ikaw ay isang kasapi ng grupo ng ◯◯ ng 〇〇 Samahan ng Kapitbahayan
Sa mga araw na ito may magaganap na kaingayan na makakabuo ng samahan magdudulot ito ng isang pagsasama sa mga tao. Ang unang hakbang para sa isang simulain ay ang magalang na pagbati ng mga miyembro sa kumyunidad. pag-uusap sa isa’t isa, at pagbuo ng ugnayan,
Bilang kaalaman, ang samahan ng kapitbahayan ay organisasyon ng residente  para sa pagtaguyod ng mabuting buhay. Para sa pagsulong tungo sa layunin na magtaguyod ng syudad na maari natin maipagmalaki, maginhawang tirahan at minimithing tirahan na pang-habang buhay ng mga tao, ang ◯◯ ng Samahan ng Kapitbahayan ay lumikha sa ilalim ng kasabihan “Ang pagtaguyod ng isang kaaya-ayang bayan ay may pagpapahalaga sa pamumuhay.” 
Ang pamumuhay sa isang lipunan ay naghaharap sa amin ng halos pangkaraniwang suliranin,tulad ng paglalagay at pangangasiwa sa istasyon ng basura, pagpapaganda ng komyunidad, mga panukala sa kalamidad, pag-iwas sa krimen,ligtas na trapiko, at kung ano pa. Sa ganitong kalagayan, nakakasiguro ito na kinakailangan na magkaraon ng pagsa-alang alang ang ganitong uri ng problema at bigyan kalutasan ito bilang isang komyunidad.Karagdagan pa, ang mga binibigay na impormasyon ng Syudad at ang mga pagkakataon para sa kasayahan para sa kasambahayan upang magkaraon ng pagkakakilanlan na lubhang kinakailangan. 
Para sa ganitong hangarin,inaasahan naming na ang lahat ng mga residenteng komyunidad na maging kasapi at tumulong na lalo pang mapabuti ang samahan ng bayan.
Ngayon na naunawaan na ang amin hangarin, hinihiling naming na makiisa kayo bilang isang kasapi sa amin samahan. Para sa iba pang impormasyon upang maging isang miyembro, o di kaya may katanungan sa amin samahan, mangyari lamang na gamitin ang nakasaad sa ibaba upang makontak ang isa sa mga kinakatawan ng samahan. 
　　 Makipag-ugnayan lamang sa ◯◯ ng Samahan ng Kapitbahayan
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