様式３
自立支援医療を行うために必要な設備および体制の概要
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　（備考）自立支援医療を行うために必要な設備および体制には、それぞれの医療で特に必要とされるものを主に記載すること。

（記入要領）

１　「主要な設備」「体制」については下記の項目については必ず記載してください。

（１）心臓脈管外科に関する医療を担当する医療機関にあっては、心血管連続撮影装置及び心臓カテーテルの設備状況。

（２）心臓移植に関する医療を担当する医療機関にあっては、移植関係学会合同委員会において、心臓移植実施施設として選定された施設であること。
　　　なお、心臓移植術後の抗免疫療法を担当する医療機関にあっては、心臓移植術実施施設又は心臓移植後の抗免疫療法の実績を有する施設との連携により心臓移植術後の抗免疫療法を実施できる体制及び設備状況。

（３）腎臓に関する医療を担当する医療機関にあっては、血液浄化療法に関する機器並びに専用スペースの設備状況。

（４）腎移植に関する医療を担当する医療機関にあっては、腎移植に必要な関連機器と血液浄化装置（機器）の設備状況。

（５）免疫に関する医療を担当する医療機関にあっては、各診療科医師の連携により総合的なHIV感染に関する診療の実施ができる体制及び設備状況。

